

# 人工智能实现资料视觉化，革新金融互动方式

法国金融科技企业 **Libertify** 推出崭新的人工智能解决方案，助力金融机构将复杂的概念简化为容易理解的资讯。

“香港兼具完善的金融体系和清晰的监管制度，而且联通中国内地及其他亚太区市场，其独特定位使之成为金融科技创新的理想平台。”

Libertify  
创始人兼亚太区行政总裁  
**FLORIAN LANG**

香港是充满活力的创新之都，为国际金融科技公司 **Libertify** 扩展业务的理想之地。**Libertify** 的总部位于巴黎，是金融科技领域的先驱，主要利用软件即服务(SaaS)平台上的人工智能技术，将复杂晦涩的金融文件和数据转化成引人入胜的互动故事。公司设有三款可灵活定制的产品，包括将文件一键转换成影片的解决方案、提升手机和桌面浏览体验的新一代网站导航系统，以及将电邮变成动画的自动化新闻服务。

## 亚太区金融科技扩展的理想据点

于2024年，**Libertify** 在香港成立地区总部。**Libertify** 创始人兼亚太区行政总裁 **Florian Lang** 表示：“香港拥有优越的地理位置和顶尖国际金融服务中心的地位，加上云集优秀人才，这正是我们选择来港落户的关键原因。”

**Lang** 补充：“香港的商业环境适合测试和扩展先进的解决方案，再将其推向国际市场。我们的香港总部持续推进亚太区的业务策略，积极与区内的主要银行、保险商和金融机构建立战略合作关系。”

## 构建动态故事

最近，**Libertify** 与法兴银行(Societe Generale)在香港展开合作。该行作为亚洲上市结构性产品领先发行商之一，与 **Libertify** 携手推出“美股轮证每日快讯”系列，创新地利用短片形式为投资者提供即时市场回顾。同时，影片紧密衔接法兴银行的零售上市结构性产品，以独特新颖的方式吸引目标客户。

法兴银行亚太区上市产品销售部主管陈其志认为：“数据和人工智能不仅是科技，更是推动金融行业的革新机会，对客户体验和服务传递模式带来深远影响。受惠于这些科技



进步，我们能为客户提供更容易掌握、高度切合需要和度身订造的结构性产品。”

**Libertify** 感谢投资推广署的多元化支援。**Lang** 总结道：“该署的专业服务是我们成长的关键，他们是 **Libertify** 发展道路上不可或缺的合作伙伴。”

## Libertify

- 于2020年在法国巴黎创立，其客户包括全球领先的银行和资产管理公司
- 香港办事处于2022年成立，自2024年起成为地区总部
- Libertify APAC** 与投资推广署荣获 Marketing Interactive DigiZ Awards 2025 “Best AI-Generated Campaign” 金奖

 [libertify.com](https://libertify.com)